
№ Компоненты содержания Информация 

1. Название мероприятия Всемирный день молодежи  

2. Статус мероприятия Школьный  

3. Организатор(-ы) мероприятия Кл. руководитель 

4. Дата проведения 26.02.2024 

5. Место проведения МОУ Головинская СОШ  

6. Основные цели и задачи мероприятия Цель занятия:  

познакомить обучающихся с предстоящим 

Всемирным фестивалем молодёжи, раскрыть 

его значение, как возможности установления 

диалога между молодыми людьми разных стран 

для созидания мирного будущего, взаимного 

обогащения культурами и традициями разных 

народов, воспитание гражданственности и 

патриотизма. 

Личностные: 

• испытывать гордость за успехи своей страны 

в области молодёжного движения;  

• стремиться к расширению своих знаний в 

области школьных и молодёжных инициатив 

различных организаций;  

• проявлять эмоциональный интерес к 

деятельности фестивальных движений, 

связанных с общением и взаимопомощью 

молодых людей планеты.  

Метапредметные:  

• проявлять активность в познавательной 

деятельности, интерес к обсуждаемым 

вопросам;  

• работать с информацией: сравнивать, 

анализировать, делать выводы на основе 

представленного материала;  

• проявлять творчество и фантазию в работе с 

воображаемыми ситуациями. 

7. Категории участников, точное или 

приблизительное количество 

участников (то есть широта охвата 

людей, учреждений и проч.) 

Обучающие МОУ Головинской СОШ  

8. Ход мероприятия, основные этапы Часть 1. Мотивационная  

Цель первой части занятия – создать 

мотивацию для активного участия 

обучающихся в обсуждении темы. С этой 

целью организуется познавательная беседа на 

основе работы с иллюстративным материалом. 

Просмотр выступления федерального спикера.  

Часть 2. Основная  

В основной части педагог предлагает задания, 

целью которых является ознакомление с 

направлениями Всемирного фестиваля 



молодёжи. Система бесед, интерактивные 

задания, работа с видео и иллюстративным 

материалом подводит детей к пониманию, 

какое значение имеет проведение Всемирного 

фестиваля молодёжи для России и всего мира.  

Часть 3. Заключение  

В заключение обучающиеся знакомятся с 

талисманом Всемирного молодёжного 

фестиваля 2024 года – Чебурашкой, который 

олицетворяет основные ценности молодёжного 

форума — «дружелюбие и взаимоуважение». 

Подводится итог разговора о важности 

Всемирного фестиваля молодёжи. 

9.  

 
 


